2182 Anm. 11 til § 20.20.08.

Finanslovbevilling 1981 ........ ..ottt -
Forslag om tillaegsbeVilling .......................... PP 500
Heraf:

~ Genbevilling*) ........ P e 500

*) Specifikation af bevillinger og forbrug:
. TB excl .

Fi lov- ' Samlet Mindre-

Kr. l;‘elsmir?; b e%?l';{ ng beili];li?lg Forbrug fo]r%r:1eg~

1980 . ..o 2.000.000 +1.500.000 500.000 - 500.000

500.000 - 500.000

Genbevillingsmulighed ............. ... ..., e 500.000

B TB

ad 16. Ombygning/pavillioner .....................coou0e - 94.000

Til feerdiggerelse af ombygﬁingen soges genbevilget 94.000 kr. svarende til et i 1980 fremkom-

met mindreforbrug.

ad 17. Berne- og fritidspadagogseminarium i bavillioner et

PROJEKTBESKRIVELSE: Ombygning og nymdretnmg af lokaler
Hjemmel: Akt 434 24/6 81.
Igangsattelse: Medio 1981.

Ferdiggerelse: Medio 1982. ) ‘
1000 kr.

Totaludgift pr. januar 1981 (mdeks 317 ..ees e
Senere reguleringer: '
Prisregulering ... e
Reviderei totaludgift ultimo december 1981 ......... RERREES P
Forbrug i alt pr. 31. december 1980 ........................ beeae
Resfudgift .......................................... e
Forventet forbrug 1981 ......... et
Finanslovbevilling 1981.............ooiiiiii
Forslag om tlllaagsbevnllmg e [T PO
Heraf: ‘ : ‘
PL-regulering ............cooiiiiiiain SN e
Andre merudgifter _]fl‘ §20.20.07.74.01. ...ttt
Mindreforbrug ..o e
Belob, der senere vil blive segt genbevilget*) ...... e S
70.05. Alborg universitetscenter ........... IR e
01. Planleegning, midlertidige foranstaltninger .................
03.2. byggeafSnit ......o.vviiniiiiiiiiiii i
04. 3. byggeafsnit ................. e
05. Anskaffelse af undervisningsmateriel og V1denskabe11gt
L4 12 o
06. 4. byggeafsnit .........ccoeiiiiiiiiiiiiiiia, P
ad 01. Planlsegning, midlertidige foranstaltningér my. .....
PROJEKTBESKRIVELSE: o

Hjemmel: Akt 476 31/5 78 og Akt 357 21/5 80.

B

B

©38.000.000

35.000.000

2.000.000

1.000.000
B

TB
1.300.000

Statsudgift
1.820

130
1.950

1.950
1.300

1.300

75

1.300

+75

75

TB
25.600.000
1.200.000
800.000
23.600.000

1.000.000
=+ 1.000.000

TB
1.200.000



